

Errata

In the paper by Baskin, Carlin, Kraus, Friedkin and Rosenberg, "Experimental Chemotherapy of Neuroblastoma II. Increased Thymidylate Synthetase Activity in a 5-Fluorodeoxyuridine-Resistant Variant of Mouse Neuroblastoma", Vol. 11, No. 1, January 1975, the Table of Contents page should read: 105 instead of 95.